

Comunicat de presă

4 mai 2023

Conferință Provocări actuale în domeniul de specializare inteligentă în cadrul proiectului “Stagii de practică inovative în domeniul de specializare inteligentă” – cod SMIS 133256

Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, prin Facultatea de Economie, Administrație și Afaceri, a organizat în data de 4 mai, în cadrul proiectului „*Stagii de practică inovative în domeniul de specializare inteligentă*” – cod SMIS 133256, conferința *Provocări actuale în domeniul de specializare inteligentă*. Aceasta completează o serie de evenimente importante axate pe antreprenoriat și domenii inovative de specializare.

Desfășurarea proiectului se bazează pe acțiuni concrete de sprijin pentru cele 3 entități implicate în acest proces: universități, studenți și agenți economici, toate având de câștigat la finalul conlucrării.

Obiectivul principal al conferinței organizate a fost de a reuni tineri cercetători și practicieni din diferite domenii economice pentru a disemina și promova rezultatele cercetării lor și pentru a analiza cele mai recente tendințe și provocări în domeniul dezvoltării durabile și specializării inteligente.

De asemenea, studenții și masteranzii au fost încurajați să participe în cadrul conferinței pentru a primi îndrumare, feedback și sfaturi din comunitatea academică, pentru a interacționa cu reprezentanții mediului de afaceri, și al organizațiilor profesionale (publice și private).

Pentru grupul țintă vizat au mai fost organizate ulterior seminarii pe teme: *antreprenoriat inovativ și sustenabil, educație financiară pentru studenți și seminarii care dezbat impactul activităților economice asupra planetei (cu generarea de soluții inovative)* precum și o vizită de studiu (la Pensiunea Casa Baciu). Alte beneficii pentru grupul țintă din cadrul proiectului vizează: organizarea de stagii de practică pentru studenți și vizite de studiu, consiliere și orientare în carieră, IT suport pentru practicanți, precum și premii de excelență.

Evenimentele creează o oportunitate pentru dezvoltare, posibilitatea de a descoperi tendințe și provocări ale domeniului, dar și de a împărtăși experiențe din domeniile comune de interes.

Toate activitățile planificate corespund obiectivului general al proiectului (care corespunde, la rândul său obiectivului major al POCU) - de dezvoltare a resurselor umane prin creșterea accesului la un sistem de educație de calitate, la stimularea ocupării și parteneriatului dintre instituțiile educaționale și agenții economici de practică, viitori angajatori.

Alături de Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava, parteneri în cadrul proiectului mai sunt Universitatea “Dunărea de Jos” din Galați, Universitatea “Ovidius” din Constanța, Titan Edilitara SRL, beneficiarul fiind Asociația CAPRIROM.

Prof. Univ. Dr. Carmen NASTASE

Coordonator Partener 2 Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava

Proiect POCU 133256

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020.